KoHTposbHO-U3MepHTeIbHbIEe MaTepHAJIbl 10 MaTeMaTHKe 2 Kiaace, 2021-2022 y4y.roa
BxoaHasi imarsocruyeckasi pabora no MareMaTuke

YYEeHH 2 KkJ1acca
o.1.

Bapmuanr 1

1.3anumm yucaa B nopsiike Bo3pacranus: 1, 15, 4, 8, 10, 3, 18, 13, 20, 6.

2.Pemu 3anauy.

B Baze nexar 4 kpacHbIxX f1010Ka U 8 3enéHbiX. CKOIBKO BCEro si0JIOK Jiexkar B Baze?

3. 3anuumu pe3yJbTaThl AeHCTBH.

3+7= ___9+6=__ 14 -5=
12 — 3=6 +5=4 + 8=
11-6=_ 9-5= 2+7=___

4. 3an0/1HM IPOMYCKH.
1am8cm= cM

l6ecm=__ 1M cm

5CpaBan: >, <,=

6+2...6 2+7...10 8+0...0 12-1...13 4+5...9




Bxoanas imarnocTuyeckasi padbora no MareMaTukKe

YYeHH 2 kJj1acca
d.U.

Bapuanr 2

1.3anumm yucaa B nopsiake yosiBanus: 1, 16, 5, 8, 13, 20, 6, 10, 3, 18.

2.Pemu 3agauy.

VY Upsl 7 otkpbITOK. Y Buku 5 oTKpBITOK. CKOJBKO OTKPBITOK MOAMMCAIN JIEBOYKHU?

3. 3anumu pe3yabTaThbl 1eHCTBHIA.

15-7= 7+2= _ 11-3=
6 + 5= 5+ 8= 10 - 6=
9+8= 16-8=  17-8=

4. 3a10JIHM NPOILYCKH.

I5ecM=_ oM cm
lam7 cm= cM
5.CpaBau: >,<, =

3+5...5 2+7.9 7-0..0 14-1..15 6+3..10




Koumponvnasa paooma Ne 1 no meme«Hucnosvie eviparxcenusn)
Bapuanr 1
1. Pemm 3agauy:
B kpoccBopze 6bu10 17 cioB. Ilocie Toro, kak HECKOJIBKO CIIOB OTTajialii, OCTAIOCh OTTafaTh 5

cJ10B. CKOJIBKO CJIOB OTragain?

2. Haiinu 3HaueHUs BBIpAKCHUMN:

60-10= 15-3+5)=
10+50 = 8+ (12-5) =
30+7 =. 9+(13-7)=

3. CpaBHu.

4cM2MM ... 24 MM IMm...100 c™m
7+4...19 59 muH. ... 1 4.

4. HauepTu 10MaHy0 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAS, YTO JJIMHA JIOMaHOHU 9 cM.
5. TlocraBb Takue 3HaKH JACWCTBUI, YTOOBI HEPABEHCTBA CTAIN BEPHBIMHU.
16 ...8<9
7...7>12

6* . ¥V Tanu u Mamu Bmecte 15koHdet. Korna Tans cbena 4konderst u Mara emié
HECKOJIbKO, y IeBOYeK ocTanock 6 koHdpeT. Ckonbko KoHpeT chena Marmma?

Bapuant 2
1. Pemmm 3agauy:
Pr160s10BEI MOMIMaN HECKOJBKO OKyHEH. 13 9 okyHel oHU CBapuiIH yXy, U 'y HUX OCTaJIOCh €Il

7 oxyHel. CKOJIBKO BCEro OKyHel moiManu pbi00aoBbI?

2. Haiinu 3HaYeHHs BBIPAKEHUH:

40+6= 14—-(2+5)=
20+50= 4+(16-8) =
60— 20 = 9+ (18-10) =

3. CpasHu.

3am2cMm... 23 cm Icm ... 10 mMm
8+5...14 149. ...30 mun.

4. HauepTu 10MaHy0, COCTABJICHHON U3 TPEX 3BEHBEBIUIMHOMN 2 cM, 3 cM, 4 cM.

5. TlocraBb Takue 3HaKM JEHCTBHI, YTOOBI HEPABEHCTBA CTAIM BEPHBIMHU.
11...6>4
9..2<13

6* . B kopoOke 15 xouder. Korga Cama cben 6 KoHGET U HECKOIBKO KOH(PET ChEN ero
Opat, B kKopoOke octanoch 7 koHpeT. CKoIbKo KOHGET chen Opat?



IIpomexyTouyHasi fMarHocTHYecKas padoTa

1 BapuanT
A1l. OrmeTs HanOoOIBIIEE OQHO3HAYHOE YUCIIO.
A) 12 E)8 B3 T)4
A2. YKaxu CTpOKY, B KOTOPOI UMCIIO IPEICTABIECHO B BU/IE€ CYyMMBbI pPa3psIHBIX CllaracMblX.

A) 95 =50 + 40 +5

B) 95 =50 + 45
B) 95 =90 +5
I)95=100-5

A3. B KakoM 4HCII0BOM BBIPQ)KEHUU HY>KHO MOCTAaBUTh 3HAK «).

A)15...9=6
B)12...4=8
B)18...2=20
)30...10=20

A4. Pemy 3agady U 3anuniv OTBET.

Onun ap6y3 Becut 13 kr, Apyroii 9 kr. Ha ckonpko Kr oJiuH jerde Apyroro?

Permenue

OTtBerT:

AS5.Pem 3amady 1 BEIOEpU NPaBUIIBHBINA OTBET.



Korna Urops pemmi 16 npuMepoB, eMy ocTaiioch pemuTs enie 9. CKoIbKo BCEro NIpUMEpPOB HYKHO
pewnts Uropro?

A) 26 B) 7 B) 25 T)27

A6. Ykaxu Gurypy, KOTopasi He SBISIETCS MHOTOYTOJTbHIUKOM.

A) b) B) )
A’7. Haiiay 3HaYeHue 4MCIOBOTO BEIPAKECHMUS.

56 — (9 + 27)

Ortser:

A8.IIpounTaii 3a1a4y U BbIOEpU MPABUIBHBIA OTBET.

Omns ouncrtuna 13 kaprodenun, a e€ cectpa Ha 7 kaprodenun meHbie. CKOJIBKO BCETO
KapTO(enTnH OUYUCTHIIN AEBOYKU?

A) 13 -7 b)13+7 B)13+(13-7) I 13+(13+7)
b1. Beruncnu nepuMerp npsiMOyrojibHUKa CO CTOPOHAMH 7CM U 4CM.
OTtBeT:

Bb2. CocunTail CKOIBKO TpPEyTrOJbHUKOB.

OTtBeT:



KOHmpOJlea}l paﬁoma no meme
«lTucomennnie nplléMbl C/I0HCEHUA U 6bIUUMAHUA))

Bapuanr 1

1. Brmoanu BBIYUCIICHUSA, 3allMCaB IIPUMEPELI CTOJIOMKOM.

53 +37= 86 —-35=
36 +23= 80 —-56 =
65+ 17 = 88 -81=

2. Pemm ypaBHeHUS.
64 —x =41 30+x=67

3. Cax npsMoyTroiapHON (HPOPMBI PEIIHITN TOCTPOUTH 3a00p. CKOJIBKO METPOB 3a00pa MpUaETCS
M3TOTOBUTH, €CJIH JITMHA caia 36 M, a mupuHa 15 M?

B

. Pemu 3anauy.
Jlena npouuTtana 16 xuur, a Karsa — Ha 3 menbie. Ckonbko kHur Jlena u Kats npounrtanu
BMecTe?
5*. Cymma Tpéx uncen paBHa 16. Cymma nepBoro u Tpethero — 11, cymma TpeTbero u BToporo — 8 .
Haitaure 3Tn yncna.

Bapuanr 2

1. Bremoanu BbBIYUCIICHUS, 3alIUCAB IIPUMEPBI CTOJIOMKOM.

26 +47 = 87 —25=
44 + 36 = 70 -27 =
69 17= 44 — 41 =

2. Pemm ypaBHEeHHS.
X +40 =062 x—17=33

3. Inarox xBaapaTHOIN (OPMBI eI OOIIUTE CO BCEX CTOPOH TeChbMOM. CKOIBKO
CaHTUMETPOB TEChbMBI IIOHAI00UTCS, €CJIN CTOpOHA Tu1aTka 21 cm?

4. Pemm 3anmauy.
[IIxonpHMKYM ocanuiu 14 KycToB, a 1epeBbeB Ha 6 MeHbIe. CKOJIBKO BCETO CaXKEHIIEB
MTOCAIUIN IIKOJIBHUKH?

5 *. Cymma Tpéx uncen paBHa 11. cymma nepBoro u BToporo -6. a cyMmma BTOPOTO
u Tpetrbero — 9. Haiiau 3t uncina.

Konmponvnaa paboma no meme
«Ilucomennvie npuémol cnoxicenusn u evtuumanusn yucen om 1 oo 100»

Bapuanm 1

4. Bpumciau CTOJIOHKOM:
53+ 37 = 86 —-35=
36 +23= 80 -56 =
65+ 17 = 88-81=



5. Pemm ypaBHEHUS:
64 —x =41 30+x=67

6. Haueptu onuH OTpe30K JUIMHOM 1 1M, a Ipyroii Ha 3 cM KOopoUe.
4. Pemn 3anauy:
K npazaauky kynwmu 17 kr rpym, a 16,10k — Ha 7 Kr 6osbiine. CKOJIBKO BCETO

KHJIOTPaMMOB ()PYKTOB KYITWIJIM K IPA3THUKY?

5*. Cymma Tpéx umcen paBHa 16. Cymma nepBoro u Tpetbero — 11, cymma Tpersero u
BTOpOro — 8 . Haitgure 3Tn yuncna.

Bapuanm 2

1. Bemuuciu cToI0uKoMm:

26 + 47 = 87 - 25=
44 +36 = 7027 =
69 + 17 = 44— 41 =

2. Pemm ypaBHEeHHS:
x+40=062 x—17=33

3. Haueptu onuH otpe3ok anuHo# 1 1M, a qpyroii Ha 1 cM JyiuHHEe.
4. Pemwu 3amauy:
konpHUKYM ocaauin 14 KycToB, a iepeBbeB Ha 6 MeHbIIe. CKOJIbKO BCETO

CaAXXCHIICB ITOCAaIAUJIN IIKOJbHUKH ?

5 *. Cymma Tpéx uncen paBHa 11. cymma nepBoro v BToporo -6. a cymMmma BTOPOTO
u Ttpetbero — 9. Haiiau atu uncna.

Konmponvnas paboma
3a 3 uemeepmow

Bapuanm 1.

1. Pemm 3amauy:
CxoIbko K0JIEC y 8 BETOCUIIEAOB, €CIU Y KaX/I0r0 Besocuneaa mno 2 xoiueca?

2. 3aMeHU YMHOXXEHHE CIIO)KEHUEM U BBIYMCIN 3HAUCHHE BhIPAKEHUI:
31-2= 8:5= 18 -4 =

10-4= 3:3= 9-1=

3. CpaBHU BBIpAXKCHHUS:

15-4*15+15+15+15 71-p*5-72
7-0%0-16 (24+421)-9*2-9
23-4%*23-2+23 84 -18—84*84-9

4. Pemn ypaBHEHUSA:



14+x=52 x—28=34
5. HauepTu kBagpar co CTOPOHOM 3 CM U BBIYUCIIM CYMMY JIJIUH €TI0 CTOPOH.

6 *. CocTaBb U 3aIlWIIN [ATh JBY3HAYHBIX YHCEI, COCTaBICHHbBIX U3 mudp 1, 2. 3, 4,
UQPBI, KOTOPBIX CTOSAT B BO3PACTAIOIIEM MTOPSIIKE.

Bapuanm 2.

1. Pemm 3agauy:
CKOJIBKO YallleK Ha 3 CToJIaX, €CJIM Ha KaKJIOM CTOUT IO & Jamiek?

2. 3aMCHI/I YMHOKCHHE CJIOKCHHUEM U BBIYMCIIN 3HAUYCHUC BBIpa)KeHHfI:
15-4= 8-3= 28-2=

10-6= 2-2= 8-1=

3. CpaBHU BBIpAKCHHUS:

16-3*16+16+16 686 *6-68
8-0*%0-11 (39-36)-9*9-2
39-4*39-2+39 48 -7-48*48 -8

4. Pemn ypaBHEHUS:
12+x=71 x—42=17

5. HauepTu kBagpat co cTOpOHOM 4 CM U BBIYUCIIM CYMMY JIJIUH €r0 CTOPOH.

6 *. CocTaBb U 3alUIIH ST ABY3HAYHBIX YHCEJI, COCTaBICHHBIX U3 udp 5, 6, 7, 8,
U GPBL, KOTOPBIX CTOST B BO3PACTAIOIIEM MOPSAKE.

Konmponsnas paboma no meme
«Ymnoorcenue u oenenue na 2 u 3»

Bapuanm 1.
1. Cpnenaii k 3a7aue pUCYHOK | peru e€.
B nerckuit caxg xymwm 15 peiO0ok 1 moMecTuiIM B 3 akBapruyma mopoBHy. CKOIBKO PHIOOK

MMOMECTHIIN B KaXKJIbIM aKBapI/IyM?

2. Pemm nmpumepsr:

7-2= 9-3= 27:3=

3:6= 2-8= 16:2=

3. Pemmu ypaBHeHwus:

6-x=12 x:3=8

4. Haueptu npsAMOyTOJIBHUK, Y KOTOPOTO IIIUPHHA 2 CM, a IjuHa Ha 3 cM Oostbiie. Havion

NEpUMETP 3TOr0 NpAMOYTOJIbHUKA.

5 *. Kakue 3HaKu IEHCTBHIA HY>KHO BCTaBUTbH B «OKOIIKWY, YTOOBI MOTYYHIIUCH BEPHBIC
paBeHcTBa?

9U7=906019
S5U8=507105

Bapuanm 2.



1. Cpnenaii k 3a1a4e pUCYHOK U PEILN e€.
babymika ucrniexna 12 mupoXKOB U pa3iiokuiia Ha 3 Tapesku. [1o cKoJIbKO MUPOKKOB OBLIIO HA
Tapenke?

2. Pemm npumepsr:

9-2= 7-3= 21:3=

3:8= 2:6= 12:2=

3. Pemm ypaBHEHMS:

9-x=18 x:4=3

4. HauepTu npsIMOYrojbHHUK, Yy KOTOPOro JUIMHA 6 cM, a IupuHa Ha 3 cM Kopode. Haiiau

MEpUMETP 3TOr0 NPAMOYT'OJIbHHUKA.

5 *. Kakue 3HaKM JIEHCTBUN HYKHO BCTaBUTh B «OKOIIKHY, YTOOBI OJYYHIIUCH BEPHBIC
paBeHcTBa?

814=801508
617=6018L6

Hrorosas nuarnocruyeckas padora.
1 BapuaHT.

Yacrs 1.
1. Bbluuc/ju 3Ha4YeHHUs BbIPAKeHHU M.

92-54 45 +28 67—-25 37 +34

2. CpaBHH H MOCTABb BMECTO 3BE310UEK 3HAKH «<», «>» HJIH «=»:

6 nec. * 6 exn. 8cMm * 6 M 60—-38*54-30
5en. * 2 nec. 3am4cMm * 4 om 48 + 50 * 60 + 38

3. Pemm 3amauy.
B marasuH B niepBblii IeHb TPUBE3IHN 55 KYPTOK, a BO BTOpoU JIeHb 26 KypTok. [Ipoganu 30
KypTOoK. CKOJIbBKO KypTOK OCTaJl10Ch IPOAATh?



4. JlnvHa mpsSIMOYTOJIHUKA 5 cM, a mMpuHa 4 cM. Berarcinure nepumMeTp 1aHHOTO
IIPSIMOYTOJIbHUKA.

5. O0603Ha4Yb NOPAIOK AeCTBUII U BBINOJIHHU UX.

40 — (46— 30) (20 + 56)— 25 15+2-14 31-10+3

6. Llena kapannama 8 py6sneil. CKOJIbKO CTOAT 2 TaKMX KapaHaama?

Yactp 2

1. Tlers u Bacsa cornynum reomerpuyeckue QGurypsl u3 mpoBosnoku. Y Iletm mnomyumics

MNATUYTOJIBHUK C paBHBIMU CTOPOHAMHU, Y Bacu - KBaapar. PaCCMOTpI/I PUCYHOK. Ha ckoabpko
CaHTUMCTPOB KYCOK IIpOBOJIOKH y Iletn

OBLI IUINHHEE, yeM y
Bacu?

3cm

3cMm

2. OKoJ0 MIKOJIBI Tocanuian 46 1o4ek, 3To Ha 18 nepeBbeB Oonblie, yeM 0epé3ok. CKOIBKO
BCETO JIEPEBbEB MOCAIMITN OKOJIO IITKOJIBI?






2 BapHAHT.

Yacts 1

1. Boruuc/iu 3Ha4eHUs1 BbIPaKeHHid.

81 —43 37 +29 77-19 47 +54

2. CpaBHHU M NIOCTABb BMECTO 3BE3/109€eK 3HAKHU «<», «>» HIH «=»:

8 nec. * 5 en. 9cm * 7 1M 80 -36*64-20

7 en. * 4 nec. 4dnMm5S5cMm*5 om 52 +40 * 70 + 28

3. Pemu 3agauy.

VY Cnasel 6010 17 TeTpazeii B kIeTKy U 36 B mHeiKy. K koHIy yueOHoro roa on ucrmcan 20 TeTpajaei.
CKobpKO 4nCTBIX TeTpaaen ocranoch y Ciasbl?

— y - ——

5. O003HaYb MOPSAOK AeiiCTBHI U BHITIOJHU UX.
(80 —35)-40 57 - (20 + 17) 31+3-10




6. llena Terpaau 9 pyomeit. CKoJIBKO CTOST 3 Takhe TeTpaan?

Yactn 2

1. Cama u Konst cornynu reomerpuueckue Gurypsl u3 npoBojoku. Y Camm HOoTydHsIcs TPEyroJbHUK C
paBHbIMH cTOpoHaMHu, Yy Komu — pomO c paBHeiMH cTOpoHamu. PaccMmoTpu pucyHok. Ha ckonbko
CaHTUMETPOB KYCOK IIPOBOJIOKH y Iletn ObLI JUINHHEE, yeM y Bacu?

2cm

4 cm

2. B cany 37 KycTOB MaJluHbl, 3TO Ha 25 00JIbllIe, YeM KYCTOB KpbKOBHUKA. CKOJIBKO BCEro KyCTOB
MaJIMHbI U KPbDKOBHUKA B camy?




